



2021年6月26日

株主各位

会社名 澤田ホールディングス株式会社
代表者 代表取締役社長 上原 悦人
(コード 8699 JASDAQ)
問合せ先 取締役 松村 恭也
TEL 03-4560-0398(代表)

招集通知記載事項の一部訂正について

2021年6月10日付でご送付いたしました当社「第64回定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所
8ページ 2 設備投資等の状況
2. 訂正内容
訂正箇所については下線を付しております。

(訂正前)

当連結会計年度において実施しました設備投資の主なものは、ハーン銀行(Khan Bank LLC)の支店開設、改築等(5億74百万円)及びデジタルバンキングサービスなど情報システムの構築(5億24百万円)によるものであります。

(訂正後)

当連結会計年度において実施しました設備投資の主なものは、ハーン銀行(Khan Bank LLC)の支店開設、改築等(5億24百万円)及びデジタルバンキングサービスなど情報システムの構築(11億4百万円)によるものであります。

以上